

С 3 по 9 декабря в Баку пройдёт этап международной «Миссии Добро» в рамках проекта «Вдохновители». Форум «Время добрых дел». Организаторами выступают Россотрудничество, Ассоциация волонтерских центров, Русский дом в Баку и Национальный музей искусств Азербайджана.

В ходе миссии три специалиста из России в области керамического производства – директор архитектурной художественной керамики «Керамарх» Константин Лихолат, научный консультант Музея архитектурной художественной керамики в городе Санкт-Петербурге Андрей Роденков и куратор Музея архитектурной художественной керамики «Керамарх» Мария Макогонова – будут изучать особенности строения керамических печей и каминов двора Де Бура, размещённых в Национальном Музее Искусств Азербайджана. Эта работа позволит усовершенствовать технологии восстановления подобных объектов и станет первым этапом в реставрации предметов культурного наследия, а также даст возможность совместно с азербайджанскими экспертами проработать новые экскурсионные маршруты в Музее.

3 декабря в 12:00 в Национальном Музее Искусств Азербайджана (ул. Ниязи, 9) про-



шла ознакомительная пресс-конференция, где специалисты рассказали о своих планах и задачах.

Участники «Миссии Добро» волонтеры-реставраторы Константин Лихолат, Андрей Роденков и Мария Макогонова изучили образцы керамических изразцов в доме Союза архитекторов Азербайджана.

Затем они продолжили работу в фондах Национального музея искусства Азербайджана. Там были проведены визуальный осмотр печей и фотофиксация этих объектов расположенных на первом этаже здания. По установленным клеммам была произведена установка заводов-изготовителей.

Вечером в Национальном музее искусств Азербайджана

состоялась лекция Константина Лихолата по теме «Реставрация



## ВРЕМЯ ДОБРЫХ ДЕЛ

архитектурной керамики. Технология. Примеры». На лекции присутствовали деятели культуры и представители музейного сообщества Азербайджана. Полученные ими сведения помогут усовершенствовать экскурсионные маршруты. А участвовавшие в мероприятии эксперты в области керамического производства по итогам смогут углубить свои познания в сфере технологического восстановления, консервации и сохранения изразцовых печей и каминов как объектов архитектурно-художественного наследия.

Вот уже подходит к концу этап международной «Миссии

Добро» в рамках проекта «Вдохновители. Форум Время добрых дел».

В ходе миссии три специалиста из России в области керамического производства – директор Музея архитектурной художественной керамики «Керамарх» Константин Лихолат, научный консультант Музея архитектурной художественной керамики в Санкт-Петербурге Андрей Роденков и куратор Музея архитектурной художественной керамики «Керамарх» Мария Макогонова – будут изучать особенности строения керамических печей и каминов двора Де Бура в Национальном Музее Искусств Азербайджана.

9 декабря в 12:00 в Русском доме в Баку (ул. Гаджибеyli, 77Б) состоится заключительная пресс-конференция по итогам и результатам миссии.

Проходящий в Баку этап международной «Миссии Добро» в рамках проекта «Вдохновители. Форум Время добрых дел» реализуется Россотрудничеством, Ассоциацией Добро.рф, Русским домом в Баку и Национальным музеем искусств Азербайджана. Организаторами выступают Россотрудничество, Ассоциация волонтерских центров, Русский дом в Баку и Национальный музей искусств Азербайджана.

*Пресс-служба РИКЦ.*